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. Milyen hosszi uton megy Anna az iskolaba, ha szeret egyenletesen és
temposan gyalogolni? Kedvenc tempdja mellett 60 métert 40 masodperc
alatt szokott megtenni. Utk6zben 6t nagyobb ttkeresztez3désen kell atjutnia,
ebbdl altalaban négynél, atlagosan 1-1 percet varakoznia kell. Mindig 6 6ra 50
perckor indul otthonrdl és 7 6ra 18 és 7 6ra 20 perc kozott érkezik meg.
A megallasok el6tti lassitasok és az ezt kovetd gyorsitasok okozta idévesz—
teséget hanyagoljuk el.

. Egy golfozoénak fiives terepen 3 ttése van, hogy labdajat a kévetkezé lyukba
juttassa. Az elsé utésnél a labda 5 m-re esik le keletei iranyba. A masodik
Utésnél a labda 2,1 m-t tesz meg 30°-ra kelettdl észak felé. A harmadik utés,
amelyik célba viszi a labdat, 0,5 m tavolsaga északi iranyban. Milyen iranya és
mekkora tavolsagu ités kellett volna, hogy egy utéssel jusson a labda a

lyukba?

. Bgy 20 kg tomeg b6rondot huzunk fel 150 N allandé nagysaga erével a
csomagkiadé rampan a rimpa sikjaval parhuzamosan. A rimpa 30°-os
hajlassz6gt és 5 m magas. Mekkora a surlédasi egyiitthatd, ha a bérénd
sebessége zérusrél 1 m/s nagysagura né a rampa tetejére érver

. Tehervonat halad egyenes palyan 108 km/h sebességgel. Fuggélegesen esik a
ho, és masodpercenként 10 kg hoé rajta marad a vonaton. Szamitsuk ki,
mekkora tObbletteljesitményt kell a mozdonynak kifejtenie, hogy a
hoéesésben is valtozatlan sebességgel haladjon!

. Egy kerékpar 35 m sugara vizszintes palyan kérbe-koérbe halad, mikézben a
sebességének nagysaga egyenletesen né. Az elindulas utan 11 masodperc
mulva 6 m/s a sebessége. Mennyi ideig és mekkora uton gyorsulhat ilyen
Utemben a kerékparos? A gumi és a palya talaja kézott 0,8 a tapadasi
egyutthato.




6. A nagynyomast, 0,32 m’ térfogatd oxigén palackban kezdetben 4,1-10° Pa a
nyomas. Ha addig tartjuk nyitva a szelepet, amig a nyomasmér6rol
2,05-10° Pa nyomast olvasunk le, akkor a kiengedett, 10° Pa nyomasu oxigént
hany kobméternek talaljuk? A nyomasméré a palackban uralkodé tdlnyomast
mutatja, a hémérsékletet tekintsiik allandonak.

7. Bgy farmer, hogy az istall6jat melegen tartsa a hideg téli napokon, 840 liter
napmelegitett vizet tarol egy tartalyban. Hany oraig helyettesit ez a rendszer
egy 2 kW-os melegitét, ha foltesszik, hogy a viz 10 °C-r6l 0 °C-ra hil le és
teljesen megfagy?

8. Egy mol egyatomos idealis gaz adiabatikus kiterjedés kézben 825 | munkat
végez. A gaz kezdeti hémérséklete 393 K, kezdeti térfogata 0,1 m’. Keressiik
meg a végsé allapothoz tartozé hémérsékletet és térfogatot!

9. Az abran lathaté aramkorben hatirozza meg az ellenallisokon atfolyo
aramok erésségét és iranyatl!
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10.Két hosszu, egyenes vezeték az abra szerint 1,2 méter hosszu szigetel6
szalakra van felfiggesztve. Mindkét vezetékbol egy 1 méter hosszu darab
20 g tomegl. A két vezetékben azonos az aramerdsség. Mekkora a vezeté-
kekben foly6 4ram, ha a felfiiggeszté szalak 8°-os szoget zarnak be
egymassal? Milyen a két vezetékben folyé aram iranya?



